
 

REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, SAÚDE E 
ASSISTÊNCIA SOCIAL 
ATA Nº05/2026 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 
Aos quatro dias do mês de março do ano de 2026, às 14h42, no Plenário da Câmara Municipal de 
Apucarana, baseado no artigo 45 e alíneas do Regimento Interno desta Casa de Leis, deu-se o início 
da reunião da Comissão de Educação, Cultura, Esportes, Saúde e Assistência Social. Estavam 
presentes a Servidora Telma Elizabeth Lemos Reis, o Procurador Jurídico, Dr. Wilson Roberto 
Penharbel e os Vereadores Moisés Tavares Domingos, Presidente; Gabriel Caldeira, Secretário; e,  
Tiago Cordeiro de Lima, Relator.  
 
O Presidente informou que constava na pauta duas matérias.  
 
PROJETO DE LEI Nº 36/2026 – Vereador Lucas Ortiz Leugi 
ASSUNTO:- "Estabelece a obrigatoriedade da realização de aferição de glicemia capilar em crianças 
durante a triagem nos serviços de urgência e emergência do Município de Apucarana, e dá outras 
providências." 
 
Pedido de PARECER JURÍDICO na Comissão de Justiça, Legislação e Redação. 
 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2026 – Vereadora Eliana Rocha 
ASSUNTO:- "Institui, no âmbito da Câmara Municipal, o Projeto “Mulheres que Inspiram”, de 
iniciativa da Procuradoria da Mulher, e dá outras providências." 
 
O Presidente pediu ao Relator que encaminhasse a leitura de seu Relatório. Relator Tiago Cordeiro 
destacou que o Relatório estava no sistema. Fez a leitura de seu Relatório de maneira resumida, 
favorável à livre tramitação. Colocado em discussão e em votação, foi APROVADO com os votos 
favoráveis dos Membros da Comissão. 
 
Atendendo aos dispositivos legais, foi liberado para apreciação do Plenário o Projeto de Resolução 
nº 02/2026. Nada mais havendo a tratar, Presidente declarou encerrada a presente Reunião (14h44). 
A Ata vai assinada pelos Vereadores da Comissão.  
  
Esta Reunião encontra-se gravada em áudio e vídeo no canal da Câmara, no youtube e no Legiflow 
– Sistema de Processo Legislativo. 
 
 

Moisés Tavares Domingos 
PRESIDENTE 

 
Gabriel Caldeira 
SECRETÁRIO 

 
Tiago Cordeiro de Lima 
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